
Spieglein, Spieglein...

...wer hat das Bes t e
im ganzen Land!



Spieglein, Spieglein
                          Wer hat die schönsten ...

Zu besonderen Anlässen und Festen war sie immer großzügig und suchte immer voller Stolz  

das Beste für Freunde und Gäste.

Doch die Königin hatte einen ganz besonderen Ratgeber. Sie besaß einen wunderbaren Spiegel,  

vor den sie trat und sprach:

„Spieglein, Spieglein an der Wand,

wer hat die schönsten Geschenke im ganzen Land?“

Und der Spiegel antwortete:

„Frau Königin, es gibt viele schöne Geschenke im Land.

Doch die von Bayer & Bayer sind die tausendmal Schönsten im ganzen Land!“

Da war sie zufrieden, denn sie wusste,  

dass der Spiegel die Wahrheit sagte!

Best. Nr. 2

Goldmarie 
Ballotin golden 7 x 3,5 x 3 cm
2 Johannisbeer-Nougat-Trüffel
€ 2,99

Best. Nr. 3

Pechmarie 
Ballotin dunkelbraun 7 x 3,5 x 3 cm
2 Kornellkirsch-Trüffel
€ 2,99

Best. Nr. 1

Elfenzauber
Büttenbox orange 9 x 11 x 5,5 cm
8 Teepralinen
Schokoladetäfelchen „Frohe Weihnachten“
 — 3 Monate haltbar —   
€ 14,90
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Best. Nr. 6

Rosenrot 
Trüffelbox 4 x 3 x 3 cm
1 Erdbeer-Trüffel
€ 1,99

Best. Nr. 7

Konigstochter Bernstein 
Holzkassette braun 60 x 20 x 11 cm
Champagner Charles Ellner Premium Cru brut 0,7 lt.
Mouton Cadet Bordeaux 0,7 lt. Baron Philippe de Rothschild
15 Luxus-Champagner-Trüffeln
Pralinentürmchen – 16 Stück feinste Pralinés
Geräucherte Wildentenbrust ca. 250 g
Pasteten-Auswahl – Entenmousse mit Kirschwasser, 
geräucherte Entenbrustterrine, Hasenterrine mit Pinot Noir, 
Gänserillettes, Leberterrine mit Riesling
Pfauenfeder
 — 3 Monate haltbar —
€ 198,50

Best. Nr. 5

Schneeweisschen 
Trüffelbox 4 x 3 x 3 cm
1 Eierlikör-Trüffel
€ 1,99

Best. Nr. 4

Graf Araton
Holzkassette braun 31 x 9 x 9 cm 
Pervoli Olivenöl extra vergin 0,25 lt.
4 Olivenspieße
 — 14 Monate haltbar —
€ 19.80 

Best. Nr. 8

Schwalbenland
Holzkassette braun  36 x 18 x 10 cm
2 Flaschen Pervoli Olivenöl extra vergin à 0,25 lt.
Oliven Leccine 230 g
Olivenschale aus Keramik 
Keramik-Köcher mit 5 Spieße 
 — 14 Monate haltbar —
€ 69.80 

-

54



Best. Nr. 11

Herrscherdynastie Barbirick
Holzkassette braun 60 x 20 x 11 cm
Zweigelt Domäne Schloß Gobelsburg 0,75 lt.
Geräucherter Bio-Bergbauernkäse im Laib 300 g
Saures Eingelegtes – Essiggurken, Chili und Senfgurken à 140 g
Pasteten Kombination – Hirsch, Wildente, Wildgänse, Preiselbeer à 40 g
Mangalitza Kürbisverhackertes und Speckaufstrich à 200 g
Chili-, Knoblauch- und Pfefferspeck à 200 g
Mühlen Salami 
Zirbentrüffel in Geschenkbox
Taschenmesser
 — 3 Monate haltbar — 
€ 159,80

Best. Nr. 12 

Gold-Engelchen
Büttenbox rot 18 x 15 x 5,5 cm
5 Honig-Champagner-Trüffel
2 Schokaoladetäfelchen mit Weihnachtsmotiv
Trinkschokolade ca. 100 g
Nougat-Schokolade
 — 3 Monate haltbar — 
€  39,80

Best. Nr. 9 

Falkenjager
Holzkassette  braun 36 x 18 x 10 cm
Riesling Falkensteiner Lagen 0,75 lt. – Weingut Dürnberg
Wildpastete,  Kräuter Wildschweinpastete,  
Wild Verhackertes à 200g
Steinbockschinken ca. 200g
Geräucherter Bio-Bergbauernkäse im Laib 300 g
Taschenmesser
2 Fasanenfedern 
 — 4 Monate haltbar —
€ 89,80

-

Best. Nr. 10 

Hirschlein deck Dich
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Riesling „Rote Erde“ 2016 0,75 lt. – Weingut Schödl Loibesthal
Geräucherter Bio-Bergbauernkäse im Laib 300 g
Kochkäse – Cremiger Käseaufstrich im Glas 160 g
Käsegebäck in Hirschbox
Rotes Taschenmesser
 — 2 Monate haltbar — 
€ 59,80
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Ein Männlein  
im Walde

Es ist nicht lange her, da lebte ein Mann, dessen Weisheit im ganzen Land 

berühmt war. Er kannte jedes Kräutlein, unterhielt sich mit den Bäumen 

und hatte die Fähigkeit, die Sprache der Tiere zu verstehen.

Jahrein, jahraus sammelte er unermüdlich die Kostbarkeiten der Natur 

und braute sie nach seinen Rezepturen zu Salben, Tinkturen und Sirupe.

Die Wirkung war so grandios, dass die Menschen von weit her strömten 

um sich mit Döschen, Gläsern und Karaffen einzudecken.

Und auch wir machten uns auf den Weg ...

Best. Nr. 15 

Waldhexe Kunigunde
Holzkassette braun 31 x 9 x 9 cm
Waldheidelbeermarmelade 205 ml
Waldkräutertee in Metalldose
Latschenkiefersalbe 75 g
- handgerührte belebende Massagesalbe, 
aktiviert die Haut und Muskeln mit 
dem ätherischen Öl
 — 3 Monate haltbar —
€ 59,00 

Best. Nr. 14 

Waldfee Anika
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Schmetterlingsflieder-Sirup 0,5 lt.
2 Bio-Honig Waldheimat „Peter Rosegger“ à 250 g
9 Waldbeeren-Trüffel
Arnikasalbe 75 g - handgerührte Muskel- und Hautsalbe macht 
überbeanspruchte Muskeln wieder munter
 — 3 Monate haltbar —
€ 89,50

Best. Nr. 13 

Forsterin vom Silberwald
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm
Waldheidelbeersaft trinkfertig 0,2 lt. 
Büttenbox grün mit 9 Wiesenblütenkonfekte
Latschenkiefer Franzbranntwein mit Arnika 100 ml – 
altes traditionelles Hausmittel  
zum Einreiben bei Müdigkeit und Abgespanntheit 
Edelweiß Haut- und Handsalbe
 — 3 Monate haltbar —
€ 69.80

-

Best. Nr. 16

Krautertante Resi
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm
Honigkräuter-Sirup 200 ml
Bio-Lindenblütenhonig 250 ml – Erzherzog Johann 
„Es war einmal ...“ Märchenschokolade 
Murmeltiersalbe mit Arnika  75 g – traditionelles Hausmittel aus den Alpen - 
wohltuende Wirkung auf den Bewegungsapparat nach anstrengender Arbeit 
— 3 Monate haltbar —
€ 69,00

-

98



Best. Nr. 19 

Scharfer von Willibald
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm
Alter Apfelbrand 0,1 lt.
Habanero Chili und 
Basilikum-Rosmarinaufstrich à 100 g 
Chili-, Pfeffer-, Knoblauchspeck à 220 g
— 3 Monate haltbar —
€ 39,80

Best. Nr. 17

Burgfraulein von Grunenfels 
Schatztruhe mit Klappdeckel 30 x 22 x 12 cm
Waldheidelbeer-Saft trinkfertig 250 ml
Cocktail-Pasteten – Hirsch, Preiselbeer und Wildente á 56 ml
Geräucherte Wildentenbrust ca. 140 g
Bio-Lachspastete
Champagner-Tafel in Etui
12 handgefertigte Liliput-Pralinés
Schokolade-Nougat-Creme
Nuss-Schichtschokolade
2 Weihnachtsbehang Schokolade-Zapfen
— 3 Monate haltbar —
€ 129,80

--
Best. Nr. 18 

Der Berg jungling Hans 
Holzkassette braun 31 x 9 x 9 cm
Mangalitza-Pastete 180 g
Mostspeck ca. 250 g
2 Vogelbeer-Schnäpse á 0,02 lt.
Schokolade „I am from Austria“
— 3 Monate haltbar —
€ 29,50

-
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Best. Nr. 20 

Nadja 
Geschenkschatulle weiß 10 x 7 x 2 cm
12 kleine Liliput-Konfekte handgemacht
— 3 Monate haltbar – 
€ 12,80

Best. Nr. 21 

Denise Feenreich 
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Bio-Rapsöl, Mohnöl und Bio-Leinöl á 100 ml
Rosmarin Weingebäck
10 Schokoladen-Blütenkonfekte
— 3 Monate haltbar —
€ 59,80

Best. Nr. 23 

Sindbad der Seefahrer
Schatztruhe 28 x 18 x 22 cm
Das Phantom – Rotwein 0,375 lt. 
– populärer Winnerwein vom Weingut K&K Kinbauer
Thunfisch in Olivenöl 190 g
Thunfisch Filet mit Artischockenherzen in Olivenöl 190 g 
Natursalz unjodiert und gemahlen mit Bio Gewürzen und Nori Alge 100 g
Jahrgangssardinen 115 g
Sardine a la luzienne 115 g
Meeresfruchtsalat 210 ml
Bio Lachs-Mousse 100 g
Sardinen aus Vollmilchschokolade foliert 120 g
 — 3 Monate haltbar — 
€ 159,80

Best. Nr. 22 

Prinzessin Anabell
Trüffelbox 18  x 11 x 3,5 cm
Fruchttrüffel-Kollektion – 
15 Stück handgemachte Fruchttrüffeln 
 — 3 Monate haltbar —
€ 29,80
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Best. Nr. 24

Schneewittchen 
Büttenbox weiß 9 x 11 x 5,5 cm
16 handgefertigte Liliput-Trüffel
 — 3 Monate haltbar —
€ 15,90

Best. Nr. 26

Amadeus der Dritte
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm
Sachertorte
Wiener Bohnenkaffee – Stambulia 250 g
3 Mozartkugeln
 — 4 Monate haltbar —
€ 39,80

Best. Nr. 28

Madame Pompadour
Holzkassette braun 60 x 20 x 11 cm
Nero D`Avola 0,75 lt. – Feudi del Piciotto
Merlot Gèrald Bertrand Reserve Speciale 0,75 lt. 
Johannisbeer Pralinen in Schatulle mit Kristalldeko
Veilchenblüten,- und Jasminblütenkonfitüre à 270 g
Fruchttrüffel-Kollektion
Bio Lachs-Mousse
Reh-Terrine mit Thymian und Preiselbeeren
Wildschwein-Terrinne mit Creme de Cassis à 100 g
Wildentenbrustfilet geräuchert ca. 180 g
— 4 Monate haltbar — 
€ 189,50

Best. Nr. 27

Edelmann Pisciotti
Holzkassette braun 60 x 20 x 11 cm
Pinot Grigio Venezia Giulia IGP 0,75 lt. – Villa Santa Flavia
Pervoli Olivenöl extra vergin 0,5 lt.
Spaghetti al nero di sepia Nr. 19 500 g
Sugo alle nocciole, Sugo alla genovese, Sugo rosso al tartufo à 180 g
Original Balsamico di Modena 10 jährig 0,25 lt.
Rohschinken Culatello Riserva 100 g
6 Antica Torrone Amaretti
— 3 Monate haltbar —  
€ 159,80

Best. Nr. 25

Broselhimmel
Holzkassette braun 31 x 9  x 9 cm
Erdbeer- und Pistazien Elisen
4 Beeren-Trüffel
Fruchtschnitte mit frischen Nüssen
Honig-Lebkuchen „Frohes Fest“
- 3 Monate haltbar –
€ 39,80

-
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Spieglein, Spieglein ...
 
 

Wer hat die besten ...

Immer wenn Weihnachten und Neujahr vor der Türe standen,  

saß die Königin verzweifelt in ihren Gemächern.  

Von weit und breit boten Tafelkünstler der Königin  

ihre Dienste an und gaben ihr Bestes.  

Doch die Herrscherin glaubte ihnen nicht.  

Um ganz sicher zu gehen,  

trat sie wieder vor ihren wunderbaren Spiegel und sprach:

„Spieglein, Spieglein an der Wand,

wer hat die besten Lachse im ganzen Land?“ 

Und der Spiegel antwortete:

„Meine Königin, es gibt viele gute Lachse im Land.

Aber die von Bayer & Bayer  

sind die tausendmal Besten im ganzen Land!“

Da war die Königin erleichtert und wusste, 

 dass sie richtig entschieden hatte!

Best. Nr. 29

Nessie
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm 
Bio-Lachs Claire Island  200 g
Pikant- und Kräutersauce à 60 g
Sardinen aus Vollmilchschokolade foliert 20 g
 — 3 Wochen gekühlt haltbar —
€ 49,80     

Best. Nr. 30

Kapitan Alfonso
Holzkassette braun 60 x 30 x 11 cm
Sekt Grüner Veltliner 0,75 lt. brut – Graf Hardegg  
Schottischer Räucherlachs ,,Label Rouge“ 500 g im Schmuckkarton
Kräuter-, Gewürz- und pikante Sauce à 60 g
Jahrgangssardinen in Olivenöl 115 g
 — 3 Wochen gekühlt haltbar —
€ 159,80

Lachs
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Best. Nr. 31 

Wassermann vom Grundlsee 
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm
Almforellen-Filet kaltgeräuchert ca. 125 g
14 Liliput-Trüffel
Honig-Senf 50 ml
— 4 Wochen gekühlt haltbar —
€ 39,80

Best. Nr. 32

Meerjungfrau Arielle
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm 
Bio-Lachs Claire Island 200 g
Gewürzsaucen – Kräuter und Paprika Habanero à 60 g
Bio-Natursalz unjodiert mit Nori Alge 250 g
— 3 Wochen gekühlt haltbar —
€ 39,80

Best. Nr. 33

Graf von Marlin
Holzkassette braun 60 x 20 x 11 cm 

Grüner Veltliner 0,75 lt. –  Schloßweingut Graf Hardegg 
Enten-Pastetenkollektion –  kandierte Tomaten, Honig, Zwiebel, Chili, 

Pastete natur à 90 g 
 Aalfilet geräuchert ca. 180 g 

Fischsaucen – Kräuter und Paprika Habanero à 60 g 
Bio-Natursalz unjodiert mit Bio Hibiskus & Bio Rosenblüten 

— 3 Wochen gekühlt haltbar —  
€ 169,80
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Best. Nr. 34

Herzog Siegesmund vom Wasseral
Holzkassette braun  60 x 30 x 11 cm
Norwegischer Räucherlachs 500 g im Schmuckkarton
Beck Ink Bio Rotwein Cuvėe aus Österreich 2015 0,75 lt. - Weingut Beck
Oberskren 140 g
3 Pipetten Natursalz unjodiert - Bio-Chili, Bio-Nori Alge, Bio Hibiskus & Bio Rosenblüten
— 3 Wochen gekühlt haltbar —
€ 89,50

Best. Nr. 35

Nixe Mariella
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Seeforellen-Filet ca. 250 g
21 Liliput- Konfekte 
Paprika,- und Gewürzsauce à 60 g
— 3 Wochen gekühlt haltbar —
€ 69,80

 

NORWEGISCHER RÄUCHERLACHS 	 1000 - 1300 g vorgeschnitten 	 € 59,00 / kg
					     500 g vorgeschnitten		  € 33,90 / Seite
 
SCHOTTISCHER RÄUCHERLACHS "Label Rouge" 	  
					     500 g vorgeschnitten  	 € 44,90 / Seite
 
GRÖNLAND GRAVED LACHS 		  500 g vorgeschnitten 	 € 48,90 / Seite
GRÖNLAND RÄUCHERLACHS 	 500 g vorgeschnitten 	 € 48,90 / Seite
GRÖNLAND PFEFFERLACHS 		  500 g vorgeschnitten 	 € 48,90 / Seite
 
SCHWEDISCHER LIMONENLACHS 	 500 g vorgeschnitten 	 € 44,90 / Seite
 
SHETLAND INSELN RÄUCHERLACHS 500 g vorgeschnitten 	 € 39,90 / Seite
 
 

 
 
 

IRISCHER BIO-LACHS 			  geräuchert 500 g ganz 	 € 69,80 / Stück
					     graved 500 g ganz 	 € 69,80 / Stück
 
KANADA WILDLACHS „Silberbright“	 500 g vorgeschnitten 	 € 59,80 / Seite
ALASKA WILDLACHS geräuchert 	 500 g vorgeschnitten 	 € 59,80 / Seite
BLUE MARLIN geräuchert 		  500 g vorgeschnitten 	 € 59,80 / Seite
THUNFISCH geräuchert 			  500 g vorgeschnitten 	 € 69,80 / Seite
IRISCHER BIO-LACHS Rygg-Filet 	 300 g ganz		  € 79,80 / Stück

OBERSKREN im Glas 140 g 	 € 3,99
HONIG-DILL-Senf Sauce 250 ml € 8,90

Wildlachse und Biolachse

Gourmet -Lachs
Best. Nr. 36

36A

37

38
39
40

 
41

 
42

Best. Nr. 43
43A

44
45
46 
47 
48

49
50

Lachs
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Best. Nr. 51

Schlossherrin Frederica 
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Olivenöl Val Paradiso Sizilien 0,5 lt.
Original Balsamica Modena 10-jährig  0,25 lt.
Original Bruschetta – Tomatenaufstrich 228 ml
Mysterie-Box mit Tartufi
— 3 Monate haltbar —
€  79,80

Best. Nr. 52

Hans im Gluck
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm
Pikanter Brotaufstrich 60 g
Salamizwutschgerl
Müller Salami
Räuber Salami
— 3 Monate haltbar — 
€ 39,50

-

Best. Nr. 53 

Konigin vom Apoll 
Holzkassette braun 36 x 24 x 10 cm
Spumante Ferrari 0,375 lt.
Dreier-Kombination – Toskanischer Schinken,
Wildschweinsalami und Rigantino Gewürzspeck 100 g
Handgemachte Grissini-Stangen 200 g
— 2 Monate haltbar —
€ 59,80

-

Best. Nr. 54 

Adamherz
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm
Trüffelfilet geräuchert ca. 180 g
Tomaten-Basilikumstangerl
Vogelbeerbrand 0,02 lt.
— 3 Monate haltbar — 
€ 19.80
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Exklusiv -Intim-Interview
Sie hat sich die Haare streng aufgesteckt. Sie schaut viel jünger aus als vor zehn Jahren.

Sie hat ein kleines Haus hinter der alten Mühle, eine große Küche und viel Geschirr.

Sie liebt rosa Unterwäsche und trägt Socken mit Tiermotiven.

Beim Make-up nimmt sie vorzugsweise das von Rubinstein.

Und bei den Düften gibt sie meist der Note von Hermes den Vorzug.

Die Kirche besucht sie nur zu wichtigen Anlässen,  

und ihre Hobbies sind Liebesfilme anzuschauen und Vögel zu füttern.

Von Reportagen über sich hält sie wenig und auch sonstige Sehnsüchte bleiben privat.

Wie hält es die Dame mit der Kunst? Man geht gerne ins Theater in der Josefstadt.

Gelegentlich bekommt sie Besuch von den besten Chocolatiers zwecks Nachhilfeunterricht.

Der Star dieser Geschichte ist „Marillie“ – unsere Trüffelmacherin.

Wie würde wohl der Spiegel der Königin antworten?

„Meine Königin, es gibt viele herrliche Schokoladentrüffeln im Lande.

Doch die von Mariellie sind die tausendmal Besten im ganze Land!“

Best. Nr. 58

Engelskunst
Trüffelbox 18 x 11 x 3,5 cm

15 handgemachte Butter-Trüffel extra groß
 — 3 Monate haltbar —

€ 29,80

Best. Nr. 57 

Goldschweif
Glasschale weiß/gold Ø 10 cm  
Höhe 7,5 cm
Kristall- Perlendeko
Marzipan Kollektion
 — 2 Monate haltbar — 
€ 29,80

Best. Nr. 56 

Babuschka
Mystery gestreift  11 x 11 x 3 cm mit gepolstertem 
Deckel und schwarzem Samtband
Buttertrüffelkollektion handgemacht
— 3 Wochen haltbar —
€ 28,00

Best. Nr. 55 

Knusperhauschen
Holzkassette braun 31 x 9 x 9 cm
Sekt piccolo 0,2 lt. – Hofkellerei Fürst Liechtenstein
Musikbox mit 4 Weihnachtspralinen
Mandel Lebkuchen „ Frohes Fest“
4 Cherry-Pralinen
— 3 Monate haltbar —
€ 34,90

-
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Best. Nr. 63 

Jasmin im Wunderland
Holzkassette braun 60 x 20 x 11 cm 
Champagner Charles Ellner brut 0,75 lt.
Gérard Bertrand Réserve Spéciale Merlot 2015 0,75 lt.
7er Kombination Pasteten – Ente mit Oliven, Perlhuhn mit Rosmarin,
Hähnchen  mit Thymian und Basilikum à 65 
Veilchenblüten- und Jasminblütenkonfitüre à 270 g
Trüffel- Mysterybox rund
Jahrgangssardinen
weihnachtliche Perlendeko
— 3 Monate haltbar —
€ 179,80

Best. Nr. 64 

Rot er Baron
Büttenbox rot 9 x 11 x 5,5 cm 
Champagner Gelee 56 ml
6 Champagner Konfekte 
 — 3 Monate haltbar — 
€ 15,90

Best. Nr. 65

Lieb Himmelreich 
Büttenbox rot 9 x 11 x 5,5 cm
4 Himbeer Geleeringerl
Honig Lebkuchen „ Frohe Weihnachten „
 — 3 Monate haltbar — 
€ 14,90

Best. Nr. 61 

Prinzessin Pirlipat
Honig-Kollektion - Akazienhonig mit Waldbeeren, Rapshonig, 
Cremehonig mit gehackten Nüssen, Akazienhonig mit Wildkirchen, 
Lindenblütenhonig á 50 g
12 Erdbeer-Honig-Plätzchen
7 Cremino Fondant
— 3 Monate haltbar —
€ 59,80

Best. Nr. 62

Lady Lilith
Mystery Box mit Perlendeko 
10 x 10 x 3 cm 
9 Rosé Champagner-Konfekte 
— 3 Monate haltbar — 
€ 19,80Best. Nr. 59

Lieb Gretl 
Trüffelbox weiß 8 x 4 x 3 cm
2 Himbeer-Trüffel
€ 3,99

Best. Nr. 60

Klein Hanschen 
Trüffelbox rot 8 x 4 x 3 cm
2 Champagner-Trüffel
€ 3,99

-
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Best. Nr. 68 

Engerl auf Wolke 7
Büttenbox blau 9 x 11 x 5,5 cm
Engerl Schokolade Maroni
4 Teepralinen
 — 4 Monate haltbar —
€ 15,90

Best. Nr. 69

Zauberer Donto 
Holzkassette braun  36 x 18 x 10 cm
Grüner Veltliner Handwerk - Weingut Stagard 0,75 lt.
Mandel- Haselnussgebäck
Mandel- Lebkuchen „ Schöne Weihnacht“
Perlendeko
— 4 Monate haltbar — 
€ 39,80

Best. Nr. 67 

Zwerglein Mart in
Büttenbox blau 9 x 11 x 5,5 cm
Trüffelpastete
2 Johannisbeer - Pralinès
Lebkuchen  „Vielen Dank“
 — 3 Monate haltbar —  
€ 14,90

Best. Nr. 66

Marchen-Mutterchen
Büttenbox creme 25 x 16 x 7 cm
Walnuss- Likör 0,1lt.
5 Nusskonfekte
Schokoladetäfelchen „Engelsweihnachten“
Himbeer Geleeringerl
— 3 Monate haltbar — 
€  49,80

- -
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Best. Nr. 70

Schutzengerl Leonie
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Malaga Weintraubencocktail 0,5 lt.
Antoinette Plätzchen
Bio-Honigkollektion à 50 g – Lindenblütencremehonig-, 
Cremehonig mit gehackten Walnüssen-, Edelkastanienhonig-, 
Akazienhonig
 — 3 Monate haltbar — 
€ 59,80

Best. Nr. 71

Sternenhimmel
Büttenbox weiß 9 x 11 x 5,5 cm
Champagner Schokolade
10 Liliput- Pralinen
— 4 Monate haltbar — 
€ 16,90

Best. Nr. 73 

Kaisers Nachtkastchen
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm
Kaffee „Kaiserbohne“ 
Himbeer-Geleeringerl
Lebkuchen „Frohes Fest“
 — 3 Monate haltbar — 
€ 39,80

Best. Nr. 72

Rauberhauptmann Seppipeppi
Holzkassette braun 36 x 24 x 10 cm
Grüner Veltliner & Sauvignon blanc –
„ Fresh and Easy“ 0,75 lt. – Erbhof Bayer 
Saures Eingelegtes – Essiggurken, Chili scharf,
Senfgurken à 310 g
Pfeffer- und Chili Speck à ca. 250 g
Mangalitza-Verhackertes, 
Mangalitza-Grammelschmalz à 180 g
Knoblauch Gebäck 
— 3 Monate haltbar —
€ 79,80

-

-
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Stille Verbundenheit
 

Es gab eine Zeit, die ist noch gar nicht lange her, da lachten die 

Menschen das Dreifache von heute.

Vieles was heute so wichtig erscheint, war unwichtig.

Hingegen waren kleine Dinge des Lebens sehr bedeutsam.

 

Aber es gibt sie – nennen wir sie Engelsmenschen:

Sie sind frohen Mutes und können lachen.

Sie geben Zuversicht auch in aufrüttelnden Zeiten.

Sie loben andere für Erreichtes und begeistern.

Sie versüßen das Leben und bedanken sich mit kostbaren 

Geschenken in groß und klein.

 

Und für diese Engelsmenschen gibt es Bayer & Bayer

Best. Nr. 74

Rosenelfe
Büttenbox weiß 9 x 11 x 5,5 cm
Bio-Alpenrosenhonig 50 g
6 Rosenkonfekte 
 — 3 Monate haltbar —
€ 15,90

Best. Nr. 76 

Eisprinzessin
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm
Pasteten Kollektion -  Wildente, Wildgans, Hirsch à 40 g
Champagner Trüffelschatulle
 — 3 Monate haltbar —
€ 34,90

Best. Nr. 75 

Heiliger Ponifat ius
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm
Morillon Classic 2016 0,75 lt. – Weingut Pongratz
Mandel – Biskuitplätzchen 
Lebkuchen „ Vielen Dank“
— 4 Monate haltbar —
€ 39,80
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BRÖSELHIMMEL
Деревянная коричневая шкатулка, 31 x 9  x 9 см
Пряники «Элизе» клубничные и фисташковые
4 ягодных трюфеля
Фруктовые полоски со свежими орехами 
Медовый пряник «Светлый праздник» 
Срок хранения – 3 месяца –
€ 39,80

AMADEUS DER DRITTE
Деревянная коричневая шкатулка, 24 x 16 x 10 см
Торт «Захер»
Венский кофе в зернах – Стамбулия, 250 г
Конфеты Моцарткугель, 3 шт.
- Срок хранения  - 4 недели –
€ 39,80

ENGELSGUNST
Коробочка для трюфелей, 18 x 11 x 3,5 см сливочных трюфелей ручной 
работы, большой размер
- Срок хранения - 3 месяца  –
€ 29,80

SCHNEEWITTCHEN 
Коробка из белой бумаги ручного производства, 9 x 11 x 5,5 см
16 трюфелей ручной работы, маленький размер 
Срок хранения - 3 месяца –
€ 15,90

NADJA 
Белая подарочная шкатулка, 10 x 7 x 2 см
12 конфет ручной работы, маленький размер
- Срок хранения - 3 месяца – 
€ 12,80

DENISE FEENREICH 
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 см
Натуральное рапсовое масло, маковое масло и натуральное льняное 
масло, по 100 мл
Розмариново-виноградное печенье
10 шоколадных конфет с засахаренными цветами
Срок хранения - 3 месяца –
€ 59,80
 
GOLDMARIE 
Золотистая коробочка, 7 x 3,5 x 3 см
2 трюфеля с нугой из смородины
€ 2,99

PECHMARIE 
Темно-коричневая коробочка, 7 x 3,5 x 3 см
2 трюфеля с кизилом
€ 2,99

LIEB GRETl 
Белая коробочка для трюфелей, 8 x 4 x 3 см
2 малиновых трюфеля
€ 3,99

KLEIN HÄNSCHEN 
Красная коробочка для трюфелей, 8 x 4 x 3 см
2 трюфеля с добавлением шампанского
€ 3,99

ROSENROT 
Коробочка для трюфелей, 4 x 3 x 3 см
1 клубничный трюфель
€ 1,99

SCHNEEWEISSCHEN 
Коробочка для трюфелей, 4 x 3 x 3 см
1 трюфель с яичным ликером
€ 1,99

KÖNIGSTOCHTER BERNSTEIN 
Деревянная коричневая шкатулка, 60 x 20 x 11 см
Шампанское Шарль Эльнер Премиум Крю, брют 0,7 л.
Мутон Каде Бордо 0,7 л. - Baron Philippe de Rothschild
15 трюфелей класса люкс с добавлением шампанского 
Шоколадная башенка – 16 нежнейших шоколадных конфет
Копченая грудка дикой утки, ок. 250 г
Подборка паштетов – мусс утиный с вишневой наливкой, террин из 
копченой утиной грудки, террин из кролика с Пино Нуар, гусиный риллет, 
террин из печени с Рислингом 
Перо павлина	
Срок хранения - 3 месяца –
€ 198,50

PRINZESSIN ANABELL
Коробочка для трюфелей, 18  x 11 x 3,5 см
Коллекционные фруктовые трюфели – 
15 фруктовых трюфелей ручной работы 
Срок хранения - 3 месяца –
€ 29,80
Wassermann vom Grundlsee 
Деревянная коричневая шкатулка, 24 x 16 x 10 см
Филе альпийской форели холодного копчения, ок. 125 г
14 мини-трюфелей
Медово-горчичный соус, 50 мл
Срок хранения – 4 недели в охлажденном виде –
€ 39,80

SCHLOSSHERRIN FREDERICA 
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 см
Оливковое масло Val Paradiso Sizilien, 0,5 л
Оригинальный моденский Бальзамик,10-летний, 0,25 л
Оригинальный томатный соус для брускетты, 228 мл
Коробочка с сюрпризом: тартуфи
Срок хранения - 3 месяца –
€  79,80

BURGFRÄULEIN VON GRÜNENFELS 
Ларец с откидной крышкой, 30 x 22 x 12 см
Черничный сок, готовый к употреблению, 250 мл
Мини-пате – олень, брусника и дикая утка, по 56 мл
Копченая грудка дикой утки, ок. 140 г
Био-паштет из лосося
Лист для капсул шампанского, в футляре
12 мини-шоколадных конфет ручной работы
Шоколадный крем с нугой
Шоколад с ореховой прослойкой
2 рождественских елочных украшения – шоколадные шишки 
Срок хранения - 3 месяца –
€ 129,80
 
 
 
 
 
 

DER BERGJÜNGLING HANS 
Деревянная коричневая шкатулка, 31 x 9 x 9 см
Паштет из мяса мангалицы, 180 г
Австрийская ветчина, ок. 250 г
2 рябиновых шнапса по 0,02 л
Шоколад „I am from Austria“
Срок хранения - 3 месяца –
Preis: € 29,50

KÖNIGIN VOM APOLL 
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 24 x 10 см
Spumante Ferrari, 0,375 л.
Тройная комбинация – тосканская ветчина, салями из кабана и грудинка 
Пряная ветчина, 100 г
Хлебные палочки гриссини ручной работы, 200 г
Срок хранения - 2 месяца –
€ 59,80

GRAF ARATON
Деревянная коричневая шкатулка, 31 x 9 x 9 см 
Оливковое масло Pervoli extra vergin, 0,25 л
4 оливковые шпажки
Срок хранения - 9 месяцев –
€ 19.80 

JÄGER JOSEF
Деревянная коричневая шкатулка, 18 x 15 x 7 см
Копченое филе с трюфелями, ок. 180 г 
Багеты с томатом и базиликом 
Рябиновый шнапс, 0,02 л
Срок хранения - 3 месяца -
€ 19.80 

ZAUBERLAND
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 см
2 бутылки масла Pervoli extra vergin по 0,25 л
Оливки леччино, 230 г 
Блюдо для оливок, керамика
Керамическая емкость с 5 пиками для канапе  
Срок хранения - 4 месяца – 
€ 69.80 

FÖRSTERIN FRANZISKA
Деревянная коричневая шкатулка, 24 x 16 x 10 cм
Сок из черники, готов к употреблению, 0,2 л 
Коробка из зеленой бумаги ручной работы, 9 конфет с засахаренными 
цветами
Французская водка на сосновых почках с арникой, 100 мл – древнее 
традиционное домашнее средство для втирания при усталости и 
утомлении  
Средство для кожи и рук 
Срок хранения – 3 месяца –
€ 69.80

WALDHEXE JOSEFINE
Деревянная коричневая шкатулка, 31 x 9 x 9 см
Черничный мармелад, 205 мл
Чай из лесных трав в жестяной банке
Мазь из сосновых почек, 75 г – это изготовленное вручную 
стимулирующее массажное средство приводит кожу и мышцы в тонус 
благодаря эфирному маслу. Оно бодрит также, как свежий лесной воздух. 
Срок хранения – 3 месяца -
€ 59,00 

WALDFEE ANIKA
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 см
Сироп из буддлеи, 0,5 л
2 склянки натурального лесного меда – Peter Rosegger, по 250 г
Набор из 9 ягодных трюфелей ручной работы   
Мазь из арники, 75 г − изготовленное вручную средство вернет тонус 
перегруженным мышцам
Срок хранения – 3 месяца –
€ 89,50

KRÄUTERTANTE ANNA
Деревянная коричневая шкатулка, 24 x 16 x 10 cм
Сироп из мелиссы, 200 мл
Натуральный цветочно-липовый мед, 250 мл – Erzherzog Johann
Шоколад « Es war einmal...»
Мазь с жиром сурка и арникой, 75 г – традиционное альпийское 
средство для кожи – оказывает положительное воздействие на опорно-
двигательный аппарат после напряженной работы  
Срок хранения – 3 месяца –
€ 69,00

GRAF VON HARDENBURG
Деревянная коричневая шкатулка, 60 x 20 x 11 см 
Грюнер Вельтлинер, 0,75 л – Graf Hardegg
Набор утиных паштетов – с кандированными томатами, с медом, с луком, 
натуральный паштет, с перцем чили 
Угорь копченый, ок.180 г 
Пряные соусы – зелень и паприка хабанеро, по 60 г
Природная соль, с  натуральным гибискусом и натуральными лепестками 
роз, нейодированная, крупнокристаллическая 
- Срок хранения – 3 недели в охлажденном виде  – 
€ 169,80

MEERESJUNGFRAU ARIELLE
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 см 
Натуральный лосось с острова Клэр, 200 г
Пряные соусы – зелень и перец хабанеро, по 60 г
Природная соль со смесью натуральных пряностей и  водорослей нори
Срок хранения – 3 недели в охлажденном виде  -
€ 39,80

NESSIE
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 см 
Натуральный лосось с острова Клэр, 200 г 
Соус пикантный и соус с травами, по 60 г 
Шоколадные сардины, 120 г 
Срок хранения – 3 недели в охлажденном виде  –
€ 49,80     

KAPITÄN ALFONSO
Деревянная коричневая шкатулка, 60 x 30 x 11 см
Игристое вино Грюнер Вельтлинер, 0,75 л брют – Graf Hardegg  
Шотландский копченый лосось «Красная этикетка», 500 г, в подарочной 
упаковке
Соусы из трав, пряный и пикантный, по 60 г 
Сардины улова текущего года в оливковом масле, 115 г
Срок хранения – 3 недели в охлажденном виде –
€ 159,80

NIXE MARIELLA
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 cм
Филе озерной форели, ок. 250 г
21 конфетка
Сливочный соус с хреном в стеклянной таре, 140 г
Соус с паприкой и пряный соус, по  60 г
Срок хранения – 3 недели в охлажденном виде –
€ 69,80

HERZOG SIEGESMUND VOM WASSERTAL
Деревянная коричневая шкатулка, 60 x 30 x 11 см
Норвежский копченый лосось, 500 г, в подарочной упаковке
Натуральное австрийское вино Бек Инк 2015 0,75 л -  Weingut Beck
Хреново-сливочный соус, 140 г 
3 тюбика нейодированной природной соли- натуральный перец чили, 
смесь натуральных пряностей и водорослей нори, и натуральный 
гибискус и лепестки роз
Срок хранения – 3 недели в охлажденном виде –
€ 89,50

BABUSCHKA
Подарочная коробка с сюрпризом, в полоску, 11 x 11 x 3 см, с мягкой  
крышкой и черной бархатной лентой  
Набор сливочных трюфелей ручной работы 
Срок хранения – 3 недели -
€ 28,00

HANS IM GLÜCK
Деревянная коричневая шкатулка, 24 x 16 x 10 см
Соус пикантный, 60 г
Колбаска салями, Салями Мюллер
Салями Ройбер 
Срок хранения – 3 месяца – 
€ 39,50

JASMIN IM WUNDERLAND
Деревянная коричневая шкатулка, 60 x 20 x 11 см 
Шампанское Шарль Эльнер брют 0,75 л
Мутон Каде 0,7 л ??
Семерка паштетов – утка с оливками – цесарка с розмарином – цыпленок 
с тимьяном и базиликом, по 65 г
Фиалковый и жасминовый конфитюр, по 270 г
Круглая подарочная упаковка трюфелей
Сардины улова текущего года
Этикетка 
Срок хранения – 3 месяца –
€ 179,80

PRINZESSIN PIRLIPAT
Деревянная коричневая шкатулка, 24 x 16 x 10 см
Медовый набор – мед акации с  лесными ягодами,  рапсовый мед,  крем-
мед с измельченными орехами, мед акации с дикой вишней
Клубнично-медовое печенье, 8 шт.
Конфеты Cremino Fondente , 7 шт. 
Срок хранения – 3 месяца – 
€ ??? 

ZAUBERER DONTO 
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 cм
 Грюнер Вельтлинер, 0,75  л - Handwerk Stagard
Печенье с миндалем и фундуком 
Миндальный пряник „ Schöne Weihnacht“ Этикетка
Срок хранения – 4 месяца –
€ 39,80

HEILIGER PONIFATIUS
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 cм
Мориллон Классик 2016, 0,75 л – Weingut Pongratz
Миндально-бисквитное печенье 
Пряник „ Vielen Dank“
Срок хранения – 4 месяца – 
€ 39,80

ELFENZAUBER
Коробка из оранжевой бумаги ручной работы, 9 x 11 x 5,5 см
10 чайных шоколадных конфет
Пряник с белой глазурью „Vielen Dank“
Срок хранения – 3 месяца  –
€ 15,90

OSENELFE
Коробка из белой бумаги ручной работы, 9 x 11 x 5,5 cм
Натуральный мед альпийской розы, 50 г
6 конфет с розовыми лепестками 
Срок хранения – 3 месяца  –
€ 15,90

STERNENHIMMEL
Коробка из белой бумаги ручной работы, 9 x 11 x 5,5 cм
Шоколад с добавлением шампанского
10 шоколадных конфет, маленький размер
Срок хранения – 3 месяца  - 
€ 16,90 

ENGERL AUF WOLKE 7
Коробка из синей бумаги ручной работы, 9 x 11 x 5,5 cм
Шоколад Engerl 
4 чайные шоколадные конфеты
Срок хранения – 3 месяца  –
€ 15,90

ZWERGLEIN MARTIN
Коробка из синей бумаги ручной работы, 9 x 11 x 5,5 cм
Нежные кремовые ломтики нуги 
Пряник „Vielen Dank „
Срок хранения – 3 месяца  –
€ 14,90 

ROTER ZAUBER
Коробка из красной бумаги ручной работы, 9 x 11 x 5,5 cм
Желе из шампанского, 56 мл
6 конфет с шампанским 
Срок хранения – 3 месяца  – 
€ 15,90 

HIMMELREICH 
Коробка из красной бумаги ручной работы, 9 x 11 x 5,5 см
4 колечка малинового желе
Медовый пряник „ Frohe Weihnachten “
Срок хранения – 3 месяца  – 
€ 14,90

GOLDSCHWEIF
Стеклянная ваза, белая с золотом, диаметр 10 cм
Набор марципана, Этикетка
Срок хранения – 2 месяца  – 
€ 29,80

RÄUBER SEPP
Деревянная коричневая шкатулка 36 x 24 x 10 cм
Гюнер Вельтлинер и Совиньон бланк – „ Fresh and Easy“ – Erbhof Bayer
Консервация – Маринованные огурцы – острый перец чили – огурцы, 
консервированные с горчичными семенами, по 310 г
Шпик с перцем чили, ок. 250 г
Паста из мяса мангалицы и смалец из мангалицы, по 180 г
Выпечка с чесноком
Перочинный нож
Срок хранения – 3 месяца  –
€ 79,80

SCHARFE WILLI
Деревянная коричневая шкатулка, 24 x 16 x 10 cм
Выдержанный яблочный шнапс, 0,1 л
Перец хабанеро и перец чили, по 100 г
Шпик с чили, перцем, чесноком, по 220 г
Срок хранения – 3 месяца  –
€ 39,80

KNUSPERHÄUSCHEN
Деревянная коричневая шкатулка, 31 x 9 x 9 cм
Шампанское пикколо, 0,2 л – Hofkellerei Fürst Liechtenstein
Музыкальная шкатулка с 4 рождественскими шоколадными конфетами 
Миндальный пряник „ Frohes Fest“
4 шоколадные конфеты с вишневой начинкой
Срок хранения – 3 месяца  –
€ 34,90

EISPRINZESSIN
Деревянная коричневая шкатулка, 18 x 15 x 7 cм
Набор паштетов −  из мяса дикой утки, дикого гуся, из оленины, по 40 г
Шкатулка с трюфелями с добавлением шампанского
Срок хранения – 3 месяца  –
€ 34,90

KAISER`S NASCHBOX
Деревянная коричневая шкатулка, 24 x 16 x 10 cм
Кофе „Kaiserbohne“ 
Кольцо из малинового желе , Пряник „Frohes Fest“
Срок хранения – 3 месяца  – 
€ 39,80

HEXE LEONIE
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 cм
Виноградная настойка из Малаги 0,5 л
Печенье ассорти ручной работы 
Набор из 4 видов натурального меда – липовый крем-мед, крем-мед с 
измельченными грецкими орехами, мед благородного каштана, мед из 
акации
Срок хранения – 2 месяца  – 
€ 59,80

KÄSEWILDERER RUPERT
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 cм
Натуральный копченый крестьянский горный сыр, круг 300 г
Вареный сыр – кремообразный мягкий сыр в стеклянной банке,160 г
Сырное печенье в коробке с изображением оленя
Рислинг „Rote Erde“ 2016, 0,75 л – Weingut Schödl Loidesthal
1 перочинный нож красного цвета
Срок хранения – 2 месяца – 
€ 59,80

FALKENJÄGER
Деревянная коричневая шкатулка, 36 x 18 x 10 см
Рислинг Фалькенштайнер Лаген, 0,75 л – Weingut Dürnberg
Паштет из мяса дичи,  паштет  из мяса дикого кабана с зеленью, паста из 
мяса дичи, по 200 г
Ветчина из мяса горного козла, ок. 200 г
Натуральный копченый горный крестьянский сыр, круг 300 г
Перочинный нож
2 пера фазана
Еловые веточки 
Срок хранения – 3 месяца –
€ 89,80

HERRSCHER DYNASTIE BARBIRICK
Деревянная коричневая шкатулка, 60 x 20 x 11 см
Цвайгельт Домен Гобельсбург, 0,75 л
Натуральный копченый горный крестьянский сыр, круг 300 г
Консервация – Маринованные огурцы – острый перец чили – огурцы, 
консервированные с горчичными семенами, по 140 г
Набор пате – мясо оленя, дикой утки, дикого гуся, брусника 
Паста из мяса мангалицы с тыквой и паста из шпика, по 200 г 
Ветчина с перцем чили, с чесноком и с перцем, по 200 г
Салями Mühlen
Трюфель с кедровым шнапсом в подарочной упаковке
1 карманный нож
- Срок хранения – 3 месяца- 
€ 159,80

EDELMANN PISCIOTTI
Деревянная коричневая шкатулка, 60 x 20 x 11 см
Оливковое масло Pervoli extra vergin, 0,5 л
Спагетти с чернилами каракатицы №19, 500 г
Соусы Sugo alle nocciole, Sugo alla genovese, Sugo rosso al tartufo, по 180 г
Пино Гриджио Венеция Джулия IGP 0,75 л – Villa Santa Flavia
Оригинальный моденский Бальзамик,10-летний, 0,25 л
Ризерская ветчина кулателло риверса, 100 г
5 конфет с ликером 
- Срок хранения – 2 месяца -
€ 159,80

SINDBAD DER SEEFAHRER
Ларец,28 x 18 x 22 cм
Фантом  – красное вино, 0,375 л – populära Winnerwein
Тунец в оливковом масле, 190 г
Филе тунца с цветоложем артишока в оливковом масле, 190 г
Природная соль нейодированная, перемолотая с натуральной смесью 
пряностей и водорослями нори, 100 г
Сардины улова текущего года, 115 г
Сардины a la luzienne, 115 г
Салат из морепродуктов, 210 мл
Натуральный лососевый мусс, 100 г
Шоколадные сардины, 120 г
Этикетка
- Срок хранения – 3 месяца - 
€ 159,80

MADAME BOMBADÜR 
Деревянная коричневая шкатулка, 60 x 20 x 11 cм
Неро Д`Авола, 0,75 л – Feudi del Piciotto
Мерло Жерар Бертран Резерв Спесьяль, 0,75 л
Шоколадные конфеты со смородиной в подарочной упаковке с этикеткой
Фиалковый и жасминовый конфитюры ,70 г
Набор фруктовых трюфелей 
Натуральный лососевый мусс, 
Террин из мяса косули с тимьяном и брусникой,
Террин из мяса дикого кабана с крем де кассис, по 100 г
Копченая дикая утка, ок. 180 г
- Срок хранения – 3 месяца -
€ 189,50

LADY LILITH
Подарочная коробка, с этикеткой, 10 x 10 x 3 см
9 конфет красного цвета к шампанскому 
- Срок хранения – 2 месяца -
€ 19,80
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Ihre Bestellung
Sie werden Montag bis Freitag von 9.00 bis 19.00 Uhr persönlich betreut. Unsere 
Geschenkkassetten sind keine Massenware. Jedes einzelne Stück wird erst kurz vor 
Auslieferung frisch gefertigt.

Vertrauen Sie auf unsere Verlasslichkeit!
Überraschen Sie Ihre Kunden, Mitarbeiter oder Freunde mit einem Geschenk.
Wir übernehmen den gesamten Versand an die von Ihnen gewünschte Adresse.
Bitte Ihre Adress-Liste in Form einer EXCEL-Datei übermitteln. Maßgeschneiderte 
Versandkartons garantieren, dass Ihr Geschenk bestens beim Empfänger ankommt.

Versandkarton
Größe 1:	 31 x 9 x 9 cm	 18 x 15 x 7 cm	 11 x 9 x 5,5 cm	 € 1,98 / Kt.
Größe 2:	 24 x 16 x 10 cm	 36 x 18 x 10 cm	 36 x 24 x 10 cm	 € 2,98 / Kt. 
Größe 3:	 60 x 20 x 11 cm	 60 x 30 x 11 cm			   € 4,98 / Kt.
	

Grusse
Sie möchten Ihre Grußkarten oder -billets dem Geschenk beilegen?
KEIN Problem, gerne und kostenlos! Bitte um zeitgerechte Zusendung!

Firmen-Logo
Sie möchten Ihr Firmen-Logo auf unsere Geschenkskassetten?
Wir beraten Sie gerne - fragen Sie uns!

Geschenk-Verpackung
Sie möchten Ihr Geschenk exklusiv verpackt?
Wir bieten Ihnen außergewöhnliche Präsentverpackung € 3,90 pro Paket.

Sonderanfertigung:
Sie wünschen ein besonderes oder spezielles Geschenk? Für uns kein Problem!
Keine Mindestbestellmenge.

Muster Muster senden wir Ihnen gerne gegen Bezahlung zu. 

Wie kommt das Geschenk zu Ihnen?
Wir beliefern Sie zum gewünschten Termin entweder mit Spediteur oder  
eigenem Paketdienst. Anfallende Kosten gehen zu Lasten des Auftragsgebers. 

Zahlungsbedingungen
Die Preise sind Netto-Großhandelspreise zuzüglich der gesetzlichen Steuern.  
Bezahlung innerhalb von 14 Tagen ohne Abzug. Die gelieferten Waren bleiben bis zur 
vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 

Werbemittelhandler
Reklamation
Ihre Bestellungen werden absolut frisch verpackt und mit einem Mindesthaltbarkeits-
datum versehen. Sollte trotz richtiger Lagerung an der Ware etwas zu beanstanden 
sein, so teilen Sie uns dies bitte spätestens 24 Stunden nach Erhalt der Lieferung 
mit. Bitte denken Sie daran, dass manche Produkte (Lachs, Kaviar,...) kühl (ca.+4°C) 
gelagert werden müssen. Mängel und Fehler eines Teiles der gelieferten Delikatessen 
berechtigen nicht zur Beanstandung der gesamten Lieferung. Transportschäden, so-
weit der Auftraggeber überhaupt haftet, werden nur durch Einsenden eines Schaden-
protokolls akzeptiert.

Warenaustausch:
Da unsere Delikatessen ständigen Veränderungen unterliegen, behalten wir uns einen 
Austausch gegen gleichwertige Waren vor.

 - Bitte Händlerliste anfordern.

Kundenbetreuung und Serviceleistungen 

-

-

-
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A-4702 Wallern | Gewerbepark Winkeln 7 | Österreich 
Tel.: +43 (0) 7249.48 0 74 | Fax: +43 (0) 7249.48 610 

delikatessen@bayer-bayer.com 
www.bayer-bayer.com | www.geschenkbox.at

Liebe zum Detail  
Alle unsere Boxen sind handgefertigt, 

brilliant verpackt 

und mit Swarovski Kistallen bestückt. 
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